-鄭月娥表示,今年國家迎來第六十九 個華誕,也是國家改革開放40周年。 國家在多方面的發展都取得舉世矚目的成 就,尤其在國家改革開放的過程中,香港積 極參與其中。

展望將來,將繼續抓緊國家發展帶來的各 種機遇,利用香港「一國兩制」的優勢,與 內地各區域加強合作,一同開闢更美好的前

林鄭:高鐵連繫兩地人民

她表示,香港與浙江省關係密切,交流頻 繁,相信今後定會繼續深化交流合作,謀求 雙贏並進。高鐵香港段已經通車,可從香港 的西九龍坐高鐵直達杭州,相信浙港兩地人 民今後的連繫將會更加緊密。

她讚揚浙聯會堅定擁護「一國兩制」和基 本法,支持特區政府依法施政,關心社會事

夠會慶改革開放40周年

林鄭月娥熊建平何靖趙建凱王萍譚耀宗等主禮



▲林鄭月娥於晚會上致辭

▶浙聯會舉行慶祝國慶暨改革開放 40 周年及成立20周年晚會,賓主合影 香港文匯報記者李摯 攝

務,是特區政府的堅實夥伴,並感謝浙聯會 的貢獻,希望今後繼續與浙聯會同心攜手, 為市民謀求更大福祉。

熊建平在致辭中讚揚浙聯會成立20年來 作出的貢獻,希望大家攜手共進、把浙聯會 建設得更好,關心浙江發展,助推浙港兩地

交流,共建美好明天,為香港繁榮穩定作出 更大貢獻。

詹耀良勉助港青赴浙創業

詹耀良表示,浙聯會成立20年來,在各 界前輩的傾力付出下,逐漸發展壯大,該會 現時屬下有106個同鄉社團,秉承愛國愛 港、聯繫桑梓、聯絡鄉情的創會宗旨,維護 「一國兩制」和基本法,支持特區政府依法 施政,積極參與社會事務,並做好兩地溝通 交流的橋樑,幫助香港青年赴浙江創業興

業,為新一代開拓創業發展的空間。

他續說,浙聯會近年舉行了多項大型活 動,所取得的成績離不開所有同鄉、義工團 的鼎力支持,未來定會繼續努力、共襄善 舉、不忘初心、再創輝煌。

大會主席、該會第一常務副會長陳仲尼致 辭感謝各界的關心及支持。



鄉親見證揭牌

香港文匯報訊(記者 繆健詩)由在港杭 商和在杭港商組成及發起的香港杭州商會昨日 舉行成立大會,杭州市委常委、統戰部部長陳 新華主禮,該會會長邱建林等主持揭牌儀式, 超過300位鄉親及各界友好聚首見證。

全國僑聯副主席盧文端,香港新聞工作者 聯會會長張國良,中聯辦宣文部副部長李海 堂,原香港大學校長、港科院院長徐立之,杭 州旅港同鄉會會長徐道睦,香港大公文匯傳媒 集團副董事長兼總編輯李大宏等出席主禮。

邱建林:信杭港攜手拓市場

邱建林致辭指,自改革開放以來,杭港兩 地交往頻繁,有着良好的合作基礎。今日商 會的成立,站在新的歷史機遇和平台上,將 以新時代、新杭商為使命,更好地凝聚杭港 兩地的杭商資源和力量,推動杭港兩地合作 交流和繁榮發展。

他表示,作為會長定會團結及帶領商會同 仁,堅決遵守章程,切實履行職責,弘揚愛 國愛港的優良傳統,不斷壯大商會隊伍,為 維護祖國繁榮統一,促進杭港和祖國經濟社 會發展作出新的更大貢獻。

他相信當下杭港兩地具有巨大的合作潛力 空間,在港杭商和在杭港商攜手「走出去」 將大有可為,並能打開更寬廣的國際市場。



陳新華盼商會推兩地交流

陳新華對商會的成立表示祝賀,並提出三 點期盼:一是在「服務杭港交流合作」中擔 當有為;二是在「服務杭港兩地企業」中履 職奉獻;三是在「服務香港繁榮穩定」中作 出表率。

資來源地,商會的成立正標誌着香港與杭州 之間經貿往來將上至新的台階,並相信會為 兩地的交流合作注入新動力。

杭州市工商業聯合會以及杭州大學為商會 成立發來賀信。

商會第一屆領導成員包括名譽會長王建立,商會有五大宗旨,分別是「服務在港杭

徐道睦説,香港一直是杭州最大的單一投
沂、金樂琦、勵建書,常務副會長蔣柏榮、 孫永根、趙建、丁敏兒、副會長何興富、李 誠、周哲、周穎、林知譽、邵林平、邵法 平、胡惠康、章國經、陳立強、陳偉星、戴

據悉,香港杭州商會於今年8月註冊成

▲陳新華聯同該會首長一同主持揭牌儀式。

香港文匯報記者彭子文 攝

■香港杭州商會舉行成立大會,賓主合照。 香港文匯報記者彭子文 攝

> 商和在杭港商」、「促進杭州香港工商界與 國際的經貿交流」、「搭建杭州聯繫港澳台 海外經濟、人才、資訊資源的平台」、「將 基金、捐贈和收益作推廣和促進杭港交流、 支持社會公益和參與社會工作」,以及「發 展香港與杭州和世界各國專業團體的友好關 係與密切聯繫!。

熟烈祝賀 華潤成立80周年 集友銀行 致 意

紡織染工會率團乘高鐵赴鄂學國情



■港九紡織染業職工總會率團乘高鐵赴武漢遊覽

香港文匯報訊(記者 子京)為 慶祝71周年會慶,港九紡織染業 職工總會副主席張桂英、潘玉娥 出發前往武漢,當地接待單位精

旅行團遊覽了黃鶴樓等名勝古 蹟,參觀了辛亥革命紀念館和農民 江口水利樞紐工程,了解祖國南水 北調的宏偉建設項目,團友們對於

祖國建設事業的迅猛發展感到非常

行程中還在棗陽市「漢城」景區 舉行了會慶旅行團聯歡,不少團友 穿上古代漢服參加聚餐,紡織染文 娱康樂社表演了文藝節目,氣氛非

